

MAGNUS (EN)

Safety Clog for All Work Environments

Magnus is designed to provide exceptional safety and durability, making it ideal for hazardous work environments. Featuring a fiberglass-reinforced toe cap that withstands impacts up to 1500 kg and resists 200 joules of force, it offers superior protection while being 50% lighter than traditional steel toes. Despite its strength, Magnus remains lightweight, ergonomic, and comfortable for all-day wear.

A reinforced heel adds extra protection, while the cushioned arch support insole ensures superior comfort and support. The certified SRC Slip-resistant, combined with anti-static and anti-microbial properties, enhances safety and hygiene. The security strap guarantees a secure fit, and the clog is waterproof, ultra-lightweight, and flexible, making it ideal for kitchens, restaurants, and similar workplaces. Additionally, Magnus is sterilizable using cold methods, UV, gamma rays, or hydrogen peroxide, ensuring cleanliness in demanding settings.

Technical Specifications:

- Fiberglass-reinforced toe cap resists 200 joules and supports 15 kilonewtons of compression.
- Compliant with Regulation (EU) 2016/425.
- Security strap for a perfect fit.
- Reinforced heel for extra protection.
- Certified SRC Slip-resistant sole.
- Removable cushioned insole with arch and heel support.
- Anti-microbial material to prevent adhesion of substances.
- Waterproof, ultra-lightweight, ergonomic, and flexible.
- Sterilizable with cold methods, UV, gamma rays, or hydrogen peroxide.

Care Instructions:

Hand wash with soap and water. If machine washing, use a short cold cycle (max 30°C), no spin. Air dry, avoiding heat sources. Recommended to clean the sole weekly with soap and water to maintain slip resistance. Regularly check the sole's thickness and tread.

MAGNUS (ES)

Zueco de Seguridad para Todos los Entornos de Trabajo

El zueco Magnus está diseñado para proporcionar una seguridad y durabilidad excepcionales, haciéndolo ideal para entornos de trabajo peligrosos. Cuenta con una

puntera reforzada con fibra de vidrio que resiste impactos de hasta 1500 kg y soporta fuerzas de 200 julios, ofreciendo una protección superior mientras es un 50% más liviana que las punteras de acero tradicionales. A pesar de su resistencia, Magnus sigue siendo ligero, ergonómico y cómodo para llevar todo el día.

Un talón reforzado añade protección adicional, mientras que la plantilla acolchada con soporte para el arco garantiza un confort y apoyo superiores. La suela certificada antideslizante SRC, combinada con propiedades antiestáticas y antimicrobianas, mejora la seguridad y la higiene. La correa de seguridad garantiza un ajuste perfecto, y el zueco es impermeable, ultraligero y flexible, siendo ideal para cocinas, restaurantes y lugares de trabajo similares. Además, Magnus es esterilizable mediante métodos fríos, rayos UV, rayos gamma o peróxido de hidrógeno, garantizando la limpieza en entornos exigentes.

Especificaciones Técnicas:

- Puntera reforzada con fibra de vidrio que resiste 200 julios y soporta 15 kilonewtons de compresión.
- Conforme al Reglamento (UE) 2016/425.
- Correa de seguridad para un ajuste perfecto.
- Talón reforzado para mayor protección.
- Suela certificada antideslizante SRC.
- Plantilla removible acolchada con soporte para el arco y el talón.
- Material antimicrobiano para prevenir la adhesión de sustancias.
- Impermeable, ultraligero, ergonómico y flexible.
- Esterilizable mediante métodos fríos, rayos UV, rayos gamma o peróxido de hidrógeno.

Instrucciones de Cuidado:

Lavar a mano con agua y jabón. Si se utiliza lavadora, optar por un ciclo corto con agua fría (máx. 30°C), sin centrifugar. Secar al aire, evitando fuentes de calor. Se recomienda limpiar la suela semanalmente con agua y jabón para mantener sus propiedades antideslizantes. Revisar regularmente el grosor y el dibujo de la suela.